

ПРОТОКОЛ

Дата: 29.01.2017 г.

Днес, 29.01.2017 г., от 10:30 ч., в зала „Георги Данчев“ на Областна администрация Сливен се проведеха консултации за сформирване на РИК - Сливен. Татяна Петкова – областен управител на област Сливен проведе консултациите. Г-жа Петкова съобщи, че на днешните консултации са надлежно поканени всички парламентарно представени партии и коалиции от партии, както и коалициите, които имат избрани с техните листи членове на Европейския парламент, но не са парламентарно представени.

В залата присъстваха представители на местните медии в Сливен.

На консултациите присъстваха г-н Кирил Аврамов – главен секретар на Областна администрация и Ръководител на техническия екип за произвеждане на Парламентарни избори за народни представители на 26 март 2017 г. и членовете на техническия екип.

Г-жа Петкова пристъпи към проверка на надлежното упълномощаване на лицата, явили се на консултациите, в резултат на което се установи следното:

За ПП „ГЕРБ“ преупълномощени да участват в настоящите консултации са Здравко Кирилов Костадинов и Димитър Ганев Митев. Видно от Удостоверение за актуално състояние от 27.01.2017 г., ПП „ГЕРБ“ се представлява от председателя Бойко Методиев Борисов. Г-н Борисов е упълномощил г-жа Десислава Жекова Танева да представлява ПП „ГЕРБ“ на Територията на област Сливен с Пълномощно № КО-Г-014 от 26.01.2017 г. Г-жа Танева е преупълномощила г-н Костадинов с пълномощно № 1 от 27.01.2017 г. и г-н Митев с Пълномощно № 2 от 27.01.2017 г.

За Коалиция „БСП лява България“ упълномощени да участват в настоящите консултации са Мариета Дойчева Петкова с Пълномощно № 056/26.01.2017 г. и Атанас Костов Делибалтов с Пълномощно № 055/26.01.2017 г от г-жа Корнелия Нинова, представляваща Коалиция БСП „Лява България“. Представено е решение от 19.08.2014 г. за образуване на коалиция от партии за участие с общи листи в изборите за 43-то Народно събрание на РБ, насрочени на 05.10.2014 г. и решение от 09.05.2016 г. видно от което коалицията се представлява от Корнелия Петрова Нинова. В консултациите участва г-жа Мариета Петкова.

За ПП „Движение за права и свободи“ упълномощен да участва в настоящите консултации е Мустафа Юсеинов Мустафов. Видно от Удостоверение за актуално състояние от 09.01.2017 г. ПП „ДПС“ се представлява от председателя Мустафа Сали Карадайъ. Г-н Карадайъ е упълномощил г-н Мустафа Юсеинов Мустафов да представлява ПП „ДПС“ на територията на област Сливен с Пълномощно № 10 от 27.01.2017 г.

За ПП „АТАКА“ преупълномощен да участва в настоящите консултации е Стоян Стаматов Пенев. Видно от Удостоверение за актуално състояние от 27.01.2017 г., ПП „АТАКА“ се представлява от председателя Волен Николов Сидеров. Г-н Сидеров е упълномощил г-н Павел Димитров Шопов да представлява ПП „АТАКА“ на Територията на област Сливен с Пълномощно от 26.01.2017 г. Г-н Шопов е преупълномощил г-н Пенев с пълномощно от 26.01.2017 г.

За Коалиция „Реформаторски блок“ упълномощена да участва в настоящите консултации е Нина Стефанова Борова. Представено е Предизборно политическо споразумение – Коалиция от партии – „Реформаторски блок“ за участие в избори за народни представители за Народно събрание на 05.10.2014 г. Г-жа Борова се легитимира като представи Пълномощно от 27.01.2017 г.

За Коалиция „България без цензура“ упълномощен да участва в настоящите консултации е Георги Великов Балабанов. Представено е решение от 18.08.2014 г. за

създаване на коалиция от политически партии „България без цензура“, за участие в избори за народни представители на 05.10.2014 г. и допълнително споразумение от 20.08.2014 г. за участие в изборите. Представяващите коалицията са упълномощили Георги Великов Балабанов да участва в консултациите с пълномощно от 28.01.2017 г.

За Коалиция „Патриотичен фронт – НФСБ и ВМРО“ упълномощен да участва в настоящите консултации е Доброслав Иванов Иванов, упълномощен с Пълномощно от 26.01.2017 г. от Валери Симеонов Симеонов, представляващ ПП „НФСБ“. Представено е решение за създаване на коалиция между ПП „Национален фронт за спасение на България“ и ПП „ВМРО – Българско национално движение“ от 07.08.2014 г.

За Коалиция „АБВ“ упълномощен да участва в настоящите консултации е Георги Станчев Атанасов, с пълномощно от 25.01.2017 г. от Константин Василев Проданов, представляващ Коалиция „АБВ“ /Алтернатива за българско възраждане/. Представени бяха също и решения за сформирание на коалиция и последващи действия по регистрация и участие в избори за избори на обикновено народно събрание 2014 г. от 07.08.2014 г., Решение № 725-НС от 19.08.2014 г. на ЦИК и извлечение от Протокол № 461 от 19.01.2017 г. на ЦИК.

Областният управител запозна участниците с Решение № 4130-НС от 26.01.2017 г. на Централната избирателна комисия. Съгласно посоченото решение общият брой на членовете на РИК, включително председател, заместник-председатели и секретар е 13, като съотношението между партиите и коалиции от партии е ПП „ГЕРБ“ – 4, Коалиция „БСП лява България“ - 2, ПП „ДПС“ - 2, Коалиция „Реформаторски блок“ – 1, Коалиция „Патриотичен фронт“ - 1, Коалиция „България без цензура“ – 1, ПП „Атака“ – 1 и Коалиция „АБВ“ – 1.

Г-жа Татяна Петкова получи писмените предложения от участниците в консултациите за членове на РИК, както и резервни членове, които са изготвени в съответствие с ИК и Решение № 4130-НС от 26.01.2017 г. на Централната избирателна комисия.

Областният управител информира присъстващите, че на днешните консултации следва да направят своите предложения за председател, заместник-председатели и секретар на РИК. На основание т. 11.2 от горесцитираното решение на ЦИК представителите на една партия или коалиция не могат да имат мнозинство в РИК. Председателят, заместник-председателите и секретарят не могат да бъдат от една и съща партия или коалиция. Предвид тези разпоредби се породиха следните предложения:

Г-н Митев, преупълномощен представител на ПП „ГЕРБ“ предложи председател на РИК да е от ПП „ГЕРБ“, а именно г-жа Росица Годорова.

Това предложение бе прието с консенсус от всички присъстващи на консултациите.

Г-жа Татяна Петкова покани представителите на политическите партии и коалиции, да направят своите предложения за заместник председатели на РИК.

Г-жа Мариета Петкова, упълномощен представител на Коалиция БСП „Лява България“ предложи за заместник председател на РИК г-жа Мария Чомпова.

Г-н Доброслав Иванов, упълномощен представител на Коалиция „Патриотичен фронт“ – НФСБ и ВМРО“, предложи за заместник председател на РИК г-жа Росица Колева.

Така направените предложения за заместник председатели се приеха с консенсус от всички присъстващи на консултациите.

Областният управител предложи да се пристъпи към предложения за Секретар на РИК.

Г-н Мустафов, упълномощен представител на ПП „ДПС“, предложи за Секретар на РИК, г-жа Фатме Мустафова.

Това предложение бе прието с консенсус от всички присъстващи на консултациите.

В резултат на това разпределението на длъжностите е както следва:

Председател – г-жа Росица Тодорова, предложена от ПП „ГЕРБ“;

Заместник-председатели:

1. г-жа Мария Чомпова – предложена от Калиция „БСП лява България“;

2. г-жа Росица Колева – предложена от Коалиция „Патриотичен фронт НФСБ и ВМРО“.

Секретар - г-жа Фатме Мустафова, предложена от ПП „ДПС“.

Г-жа Татяна Петкова обяви, че е постигнато съгласие между партиите и коалициите, участвали в консултациите, и на основание чл. 60 ал. 7 от ИК, ще изпрати до Централната изборителна комисия писмено предложение за състав на Районна изборителна комисия заедно със списък на резервните членове, което съдържа имената на предложените лица, ЕГН, длъжност в комисията, образование, специалност и партията и коалицията, която ги предлага, както и декларации за съгласие на лицата да бъдат предложени и декларации от лицата по чл. 65 ал. 3 от ИК.

Протоколът ще бъде предоставен за подпис от страна на участващите в консултациите в 12.00 часа.

Областният управител благодари за добрия тон и конструктивния диалог и пожела РИК да работи успешно, както предходните години.

Областен управител: /n/

Татяна Петкова

Протоколчик: /n/

Стела Стоянова

Главен секретар: /n/

Кирил Аврамов

За ПП „ГЕРБ“:

1. Здравко Костадинов /n/

2. Димитър Митев /n/

За Коалиция „БСП лява България“:

Мариета Петкова /n/

За ПП „ДПС“:

Мустафа Мустафов /n/

За ПП „Атака“:

Стоян Пенев /n/

За коалиция „Реформаторски блок“:

Нина Борова /n/

За коалиция „Патриотичен фронт – НФСБ и ВМРО“:

Доброслав Иванов /n/

За коалиция „България без цензура“:

Георги Балабанов /n/

За Коалиция „АБВ“:

Георги Атанасов /n/